

Конкурс ЮИД.

23 октября в ГБОУ СОШ села Кошки состоялся конкурс среди юных инспекторов движения «ЮИД».

ЮИДовцы – первые помощники ГИБДД в пропаганде грамотного и вежливого поведения на дороге среди сверстников. Ежегодно Госавтоинспекция Кошкинского района совместно с Отделом образования и Центром по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике организуют проведение конкурса среди школьников.

В этом году в соревнованиях приняли участие 9 общеобразовательных школ района. От каждой участвовали две команды – старшая и младшая, обе показывали прекрасный результат в знании Правил дорожного движения.

В творческой форме убедить зрителей в необходимости соблюдения Правил дорожного движения весьма непростая задача. Но ЮИДовцы с ней справились. Не зря конкурс агитбригад считается самым зрелищным и интересным. Звучало много стихов и песен. На сцене появлялись герои известных сказок, а также другие персонажи.

В итоге жюри в составе инспектора по пропаганде БДД капитана полиции Андрея Арютина, инспектора – методиста Центра по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике Екатерины Никитенко и представителями Отдела образования отметило трех победителей в каждой группе.

В завершении Андрей Владимирович и Екатерина Ивановна поблагодарили всех за увлекательное мероприятие. И конечно же вручили всем командам, в том числе руководителям групп, грамоты и медали за участие. А победителям преподнесли еще и кубок, который они с гордостью повезли домой.